

## Odpowiedzi na pytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ

### Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na „Budowa sali gimnastycznej wraz z infrastrukturą techniczną przy Szkole Podstawowej im. Kardynała Stefana Wyszyńskiego w Imielinie.”

Nr sprawy: GK.271.0004.2016

W dniu 28.01.2016 roku do Zamawiającego wpłynęło pismo o następującej treści, cyt.:

**Pytanie nr 1:**

„1.Czy Inwestor dopuści zastosowanie certyfikowanego systemu podłogi z wierzchnią warstwą wykonaną z profesjonalnych drewnianych paneli warstwowych, pokrytych fabrycznie specjalnym lakierem utwardzanym promieniami UV, posiadającym pełną zgodność z obowiązującą dla podłóg sportowych normą PN EN 14904?”

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby wierzchnia warstwa podłogi sportowej wykonana była z linoleum o gr. min. 3.2m fabrycznie pokrytego warstwą zabezpieczającą.

**Pytanie nr 2:**

„2.Czy inwestor dopuści wykonanie wykładziny syntetycznej, która nie wymaga nanoszenia pracochłonnej i kosztownej, tak jak w przypadku wskazanej w dokumentacji wykładziny naturalnej – powłoki zabezpieczającej ?”

**Odpowiedź:**

Odpowiedź jak do pytania nr 1.

**Pytanie nr 3:**

„3.Jeśli Inwestor dopuszcza wykończenie podłogi sportowej wykładziną PCV, to czy do wyceny wartości oferty przetargowej oraz do późniejszej realizacji obiektu należy przyjąć profesjonalną nawierzchnię sportową z PCV, na podkładzie z pianki sprężystej o grubości minimalnej wykładziny 7 mm, posiadającą w komplecie certyfikaty międzynarodowych federacji sportowych, świadczących o jej jakości, takich jak: FIVB ( siatkówka ) – poziom Official , EHF i IHF ( piłka ręczna ), FIBA ( koszykówka ) ? **Spełnienie w/w wymagań dotyczących nawierzchni nie wynika z przeznaczenia obiektu do rozgrywek międzynarodowych lecz ma na celu wyeliminowanie zastosowania przez wykonawców – oferentów produktów zamiennych o niskim standardzie.**”

**Odpowiedź:**

Odpowiedź jak do pytania nr 1.

**Pytanie nr 4:**

„4. Dodatkowo proszę o odpowiedź, czy system podłogi oferowany przez Oferentów, rozumiany jako komplet (wybrana przez Zamawiającego nawierzchnia wraz z całą konstrukcją) musi być w pełni zgodny ze wszystkimi parametrami normy obowiązującej dla podłóg sportowych montowanych i użytkowanych w halach gimnastycznych: PN EN 14 904, czy też Zamawiający dopuści do montażu podłogi nie zgodne z przytoczoną powyżej, obowiązującą normą ?

**Odpowiedź:**

Zamawiający wymaga, aby podłoga sportowa rozumiana jako komplet tj. układ legarowania (legary, podkładki, płyty, elementy poziomujące) wraz z wykładziną z naturalnego linoleum spełniała wymagania normy EN 14904 w zakresie poniższych parametrów:

- Absorpcja energii,
- Odkształcenia standardowe,
- Odbicie piłki,
- Współczynnik poślizgu,
- Obciążenie toczne,
- Odporność na zużycie,
- Odporność na uderzenie,
- Odporność na wgłębienie,
- Połysk,
- Odbicie światła,
- Reakcja na ogień,
- Emisja formaldehydu,
- Zawartość pentachlorofenolu,

Zamawiający wymaga aby spełnienie powyższych wymagań zostało poświadczone raportami z badań oraz znakiem CE producenta systemu podłogi sportowej.

Materiały i urządzenia zastosowane do realizacji przedmiotu zamówienia muszą posiadać stosowne aprobaty techniczne i dopuszczenia zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Dokumenty te będą wymagane przy odbiorach częściowych poszczególnych robót.

**Pytanie nr 5:**

„5. Jeśli inwestor dopuszcza wykonanie podłogi nie spełniającej wszystkich kryteriów normy PN EN 14904, proszę o wskazanie które z trzynastu parametrów normy inwestor będzie brał pod uwagę?”

**Odpowiedź:**

Odpowiedź jak do pytania nr 4.

**Pytanie nr 6:**

„6. Jeśli inwestor wymaga wykonania podłogi w pełni zgodnej z normą , to czy dla prawidłowej oceny składanych ofert – oferenci powinni do swych ofert dołączyć dokumenty potwierdzające zgodność ze wszystkimi parametrami obowiązującej w całości normy PN EN 14 904?”

**Odpowiedź:**

Materiały i urządzenia zastosowane do realizacji przedmiotu zamówienia muszą posiadać stosowne aprobaty techniczne i dopuszczenia zgodnie z obowiązującymi przepisami.

Dokumenty te będą wymagane przy odbiorach częściowych poszczególnych robót.

BURMISTRZ MIASTA  
IMIELIN  
*mgr inż. Jan Chwiędacz*